Problemas del Ejemplo para Moles y Decaimiento Nuclear

Quimica de Honores Nombre:

1. ¢ Cuantas atomos se encuentran en 1.21 moles de oro?

2. ¢ Cuéantas moles de oro son equivalentes a 3.24 * 108 atomos?

3. Determina la masa en gramos de 4.16 moles de platino.

4. Determina el nimero de moles en 10.28 g de azufre.

5. Calcula el nimero de atomos en 7.12 g de boro.

6. ¢ Cuantas protones se encuentran en 125 g de carbono?

7. ¢ Cuéntas electrones se encuentran en 2.3 moles de iones de potasio?

8. Determina el nimero de kilojulios de calor se requiere para aumentar la temperatura de 9.12 * 10"24 atomos de
aluminio de 25 °C a 200 °C.

9. El cripton tiene una densidad de 3.74 g/L en STP. Si una muestra ocupa en volumen de 14.9 L a-16.8 °C
y 136 kPa, ¢ cuantas atomos de cripton seran en STP?
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12. La semivida de iodo-131 es 8.0 dias. ¢ Cuanto de un 24-mg muestra queda después de 40 dias? Muestra el
trabajo. Traza un circulo alrededor de la respuesta.

13. ¢ Cuanto tiempo tomara pudrirse una 32-mg muestra de escandio-46 a 0.25 mn? Su semivida es 83.3 dias.
Muestra el trabajo. Traza un circulo alrededor de la respuesta.

14. El radon-222 tiene una semivida de 3.8 dias. Después de 2 semanas y 1.2 dias, hay 3.25 pg de radon-222.
¢,Cuénto radén-222 hubo en el muestra original?



